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Ari Maya 19, orkodosj ise bir mik-
tar polen toplamistir. lkisi 68 polen
topladigina gére arkadasi kac polen
toplamistir?
E
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2..Bir sinemada Herli, komedi ve moce—%
ra filmlerinden olusan 63 film gés- S
terimi  girmistir, 14 Herli, 28 ma- N
cera filmi olduguna gére komedi
filmlerinin saysi kactir?
® Corim

3.1 spor salonuna 34 erkek, erkeklerin
saysindan 15 eksik kadin gitmektedir,
Buna gére spor salonuna giden
erkek ve kadinlarin toplami kactir?

4.

Bir insaat ustasi duvar ormek icin
29 tugla kullanmistir. Duvarin ta-
maminin érdlmesi icin 65 tugla
daha kullanilmasi gerekmektedir.
Duvarin tamami icin ka¢ tugla
harcanmistir?

P b 60'tan baslayarak dorder

dérder geri sayiyorum.

Fda

@J 36dan baslayarak Gcer

Cem | Ucer ilerige sayyorum,

Edanin séyledigi Getinct sayyla
Cemiin sdyledigi ikinci saynin fark
kactir?
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é 7 metre é

Bir kanguru ilk sicraysta 2 metre iler-
lior. Sonraki her sicraysta bir énceki-
ne gére bir metre fazla sicryor. Buna
gére 4 sicraysta kag metre ilerler?

7. 16 metrelik kuyuya disen bir kap-
lumbaga glinduz 3 metre yukar
ckmakta gece ise 1 metre asagi kay-
maktadir. Buna gére kaplumbaga
kag gin sonra kuyudan cikabilir?

8. 35 kisilik bir sinifta Ucer kisiden olu-

san resim ve dorder kisiden olusan
mizik grubu olusturulmustur. Muzik
grubunun saysi 5 ise resim grubu-
nun SOHISI kactir?

F Cozum.

sonerhoca. net

q.

Tahterevalliye binen cocuklardan
Senayin kilosu 40a yuvarlanan
en buytk saydir. Buna gére

Musanin kilosu en az kac ol-
malidir?
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10.3 dondurma ¢cubuguna 1 adet don-
durma bedava veriliyor. Buna gére
27 dondurma alan biri kac adet
dondurma almaya hak kazanir?

(Redava dondurmalar tekrardan
kullamlomdz)

F COZUTT]
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11.

12.

Ahmet Adanaya gitmek icin yola
akiyor. 5 kilometre gittikten sonra
mola veriyor. Mola sonrasi gidece-
gi yol gittigi yolun 8 katidir. Buna
gére Adanaya gitmek icin kag kilo-
metre yol gitmistir?

..s&: ,ébgu lﬂ:
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Bir parkin bahcesinde yukaridaki gibi
karsilikli aydinlatma lambalarina yer
verilmistir. Bu lambalardan 2 tanesi
sari geri kalanlar turuncu ve ma-

vidir. Turuncu ve mavi lambalarin
saysi esit olduguna gére kac tane
mavi lamba vardir?

sonerhoca. net

..s&: ,ébéu ‘m:

13.Bir tepside 16 yarim kurdbige bu-
lunmaktadir. Bu kurobiyelerden 4
butln kurcbiyege geniliyor. Gerige

kac gorlm kurabiye kalmistir?

f“c

ozum.

1.4 Bir tostcu 16 yarim ekmegin yarisi
le tost yapmistir. Buna gére geriye
kac butin ekmek kalir?

.
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15.12 cevizin yarisi ile 8 cevizin cey-

reginin toplami ka¢ butin ceviz-
dir'7
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